

Budapesti Hírlap

Budapest

HÉTFŐI ÚJSÁG

X. évfolyam, 21. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. május 24.

„Sirt az ég egyik szemével, a másikkal nevetett“

Halhatatlan köitönknek ezzel a bűbajos sorával fejezhetnénk ki legtalálóbban azt az érzést, ami minden igaz magyar ember lelkét, szívet elfogta mikor gyönyörűség-től, nemes büszkeségtől hevesebben dobogó szívvel nézte azt a fényt, ünneplést, csattogva dübörgő pompás katonai parádét, mellyel a magyar főváros és sokezer vidékről felzarándokolt magyar fogadta a baráti látogatóban hozzánk érkező olasz királyt és császárt.

Egyik szemünk sirt, mert belemarkolt a lelkünkbe az a sok igaztalan szenvedés, megalázás, meglepázás, amit Trianon és az utána következett kálvária járás okozott annak a magyar nemzetnek, amely évszázadokon át életével és vérével védte a népek nagy országutján testvértelenül állva a nyugati szerencsésebb népek kulturáját, békés fejlődését. Könnybeborult szemmel néztünk körül a fényes ünnepség százezernyi tömegén: hol van Pozsony, Kolozsvár, — jaj ne is soroljuk mind, nehogy hangos zokogásunk megzavarja a másik szemünk nevetését is. Csak egyik szemünkkel sirassuk ma elszakított, rabságban vergődő, drága magyar testvéreinket, az elrabolt magyar vér magyar könny, magyar veríték áztatta drága magyar földet, a sok ezer hősihalált halt édesapát, drága fiút, szeretett testvért, imádott mátkát. Igen, igen, vegyünk erőt magunkon, ma csak egyik szemünkkel sirjunk, hogy mosolygohasson, örvendezhessen a másik.

Neveessen ma legalább az egyik szemünk. Felejtjük el a hármasszövetség vérlázító csalódását, feledjük el erre a napra Doberdot, Iszonyót, a harcterek borzalmaikat, a szégyenletes fegyverletételt, az undorító vörös banditák uralmát, az oláh megszállás arcpirító csufságát, drága, szent földünk szét-

darabolását, a szörnyű évek szenvedéseit, — mind, mind próbáljuk elfeledni egy időre, hogy nevetni tudjon legalább az egyik szemünk. Igen. Nevetni! Pedig már el is felelte a magyar, mikor volt utóljára oka a nevetésre, az öröme!

Az öröm, a reménység, a megbizonyosodás felemelő érzésével neveessen ma az egyik szemünk. Annak a királynak az ajtaja, melyet a tudatlanság és gyűlölet ázott a magyarság eltemetésére, felpattant a mai király látogatással. Nem állunk már egyedül földünkre, életünkre szomjas ellenség gyűrűvel körülvéve. Megbizonyosodtunk az olasz nép barátságáról, testvéri megbecsüléséről. Új erőt merítünk, új reménység száll a lelkünkbe, hogy győzedelmeskedni fog az igazság, közeleg a magyar feltámadás!

Ha tud az a császár olvasni a szemek villanásából, tud olvasni a léleknek az arcokra tükröződő ki ekezéséből, akkor látta hogy tud szeretni, hogy tud becsülni ez az árva magyar nép. Egy ártatlanul porig sulytott nemzet vágya, reménye, bizakodása lobogott minden magyar szemben, amely reá tekintett; a bátor, kifosztottságában is törhetetlenül acélkemény magyarság elszántságát érezhette ki az előtte elparádézó katona fiaink történelmet formálni tudó kemény lépteiből. Láthatta, hogy itt van erő, elszántság kiverekedni a jobb sorsot és van kitartás betölteni azt a hivatást, amit a Magyarok Istene reánk bizott!

Szeretet, tisztelet, baráti hűség vette körül a királyi vendéget az ünnepi mámorban uszó Budapesten. Bizunk a barátságában a nagy Mussolini hatalmassá tett nemzetének. A magyar kripta megnyitott ajtaján királyi fény és pompa közepette beragyogott a feltámadás lehetősége, rabságban

szennvedő édes magyar véreink felszabadulásának a reménysége! Az a baráti csók, mellyel az olasz császár a legelső magyar

embert köszöntötte megérkezésekor az egész olasz nép szeretetét tolmácsolta az egész magyar nemzetnek.

Elmaradt a május 30-ra engedélyezett gazdanagygyűlés

Az Országos Gazdakör Szentés és Vidéke főcsoportja rendkívüli közgyűlés tartását jelentette be a szentesi rendőrkapitányságnak május hó 16-ra.

Általános intézkedésekre hivatkozva a rendőrkapitányság nem tartotta azt az időpontot megfelelőnek, hanem május hó 30-ra halasztotta a gyűlést s erre az időre tudósultatta a gyűlés tartását.

Most az Országos Gazdakör vezetőségét arról értesítette a rkapitányság, hogy az napon Hősök nap-

ja van, tehát a bejelentés tudomásulvételét visszavonja és a közgyűlés tartását betiltja arra a napra.

A terminus tologatása, a bejelentés tudomásulvétele, majd megint annak visszavonása visszatetszést szül az érdekeltek körében. Közgyűlést eddig minden jóváhagyott alapszabállyal működő egyesület tarthatott.

Az Országos Gazdakör központi elnökségéhez a rkapitányság véghatározatát ma adták postára Budapestre.

Borzalmas szerencsétlenség a vashidnál

Borzalmas szerencsétlenség híre futott végig tegnap délelőtt a városban. Motorkerékpárbaleset áldozata lett Lantos György, 27 éves szentesi fiatalember.

A megdöbentő balaset részletei a következők:

Tegnap reggel nyolc óra tájban Lantos György, a városszerie közismert Lantos fakereskedő fia motorbiciklin szándékozott felmenni egy vasárnap délutáni budapesti futbalmeccsre.

Minden baj nélkül hagyta el a vashidat. A csongrádi oldalon az első kanyarnál egy magasán meg rakott szekérrel találkozott össze.

A fiatalember ki akarta kerülni a járművet. Messzire elkanyarodott tőle. Eközben az esős országuton megcsuszott a motor és így elvesz-

tette az uralmát a gép felett. Iszonyu recsenés hallatszott. A motorkerékpár nekivágódott az utmenti cementkorlátnak. Felborult és maga alá temette vezetőjét.

Egyetlen szemtanuja volt az esetnek, egy tizenégy éves pásztorgyerek, aki azonnal fellármázta a közeli tanyákat.

A hidór közben értesítette a szentesi vasutállomást, ahonnan tüstént telefonáltak a mentőkért.

A mentők azonnal kirobogtak a helyszinre.

Vérbefagyva és összezuzódva találták a motorkerékpár roncsai alatt Lantos Györgyöt.

A mentőorvos rögtön első segélyben részesítette. Bekötözték, nehogy utközben elvérézzen, azután pedig beszállították a kórházba.

Életveszélyes Lantos György állapota. Súlyos fejsérülést és agyrázkódást szenvedett. Valószínűleg több bordája is eltört. Összeroncsolódott a bal mutatóujja is. Esméletlen állapotban fekszik a kórházi ágyon. A csendőrség megindította a nyomozást, hogy kiderítse, a súlyos szerencsétlenségben kit terhel a felelősség.

A német hadügyminiszter látogatása Pesten

Blomberg vezértábornagy, német hadügyminiszter közeli pesti utjával kapcsolatosan a német lapok tudni vélik, hogy a látogatásnak semmi külpolitikai, vagy katonai jelentősége nincs, csupán udvariassági látogatás, viszonzása Róder Vilmos honvédelmi miniszter berlini látogatásának.

Szerintünk semmi összefüggés nincs Blomberg pesti útja és Magyarország fegyverkezési egyenjogúságának kimondása között, bár Németország nemcsak nem akadályozza, de teljes erejével támogatja Magyarország ez irányú törekvését.

Az emberiség vallás szerinti megoszlása

1930 évi adatok.

Katolicizmus	345,996.000
Protestánsizmus	242,243.000
Egyéb keresztény	147,924.000
Kereszténység összesen	736,163.000
Mohamedánizmus	257,992.000
Bramanizmus	224,150.000
Budhizmus	152,000.000
Konfucianizmus	352,330.000
Egyéb ősvallás	112,190.000
Zsidóság	12,990.900
Nem keresztény összesen	121,112.000
Világ össz-lakossága	194,7795.000

Sajtókiállítás Szegeden

Ötven évvel ezelőtt volt sajtókiállítás Magyarországon. Ez az évforduló össztökélte a szegedi Somogyi Könyvtárt, hogy nagyszabású sajtókiállítást rendezzen. A kiállítás két részre tagozódik 1. a szegedi sajtó fejlődéstörténete; 2. a ma élő magyar nyelvű sajtó, úgy a belföldön, mint a külföldön megjelenő sajtótermékek bemutatása. Ez utóbbi csoportja a kiállításnak hívja fel

ÉRTESITEM tisztelt rendelőt, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca **18 sz.** alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGMY** uri szabó.

a nagyobb és általánosabb érdeklődést, mert a sokszáz magyar nyelvű lap élénken bizonyítja a magyar sajtó fejlettségét, sokrétegűségét s bemutatja továbbá a külföldön élő

magyarság szellemi életének színvonalát is. A kiállítás ideje egybeesik a szegedi ipari vásárral, amikor kedvezményes jeggyel lehet Szegedre utazni.

Az Urnapjának ünnepsége Szentesen

Urnapján a szentmisék ugyanakkor lesznek, mint más ünnep napon azzal a különbséggel, hogy a körmenetet megelőző ünnepélyes csendes szentmise fél 10 órakor kezdődik a plebánia templomban.

Urnapja minden esztendőben nagy ünnepe a katolikus egyháznak. De most — midőn a magyar eucharisztikus szentév már megkezdődik, hogy a magyar lelkeket előkészítse az 1938-iki budapesti világ kongresszusra — még nagyobb jelentősége van e kedves, szép ünnepnek.

A római katolikus plebánia hivatal ezuton is nagyon kéri az összes katolikus híveket, hogy az idejűrnapját különös módon ünnepeljék meg, jöjjenek a misére és ünnepi körmenetre s együtt kérjük az Ur Jézust, hogy könyörüljön meg rajtunk s küldjön száraz földjeinkre hasznos esőt is.

Felkéri a plebánia hivatal a körmenettel érintett házak tulajdonosait, hogy — mikép a múltban — úgy most is szíveskedjenek házuk ablakait díszíteni és kivilágítani.

Ma lesz a légvédelmi riadó

Városunk légvédelmi bizottsága ma 24 én tartja légtalpi gyakorlatát, hogy a város lakosságát megismertesse a légvédelmi jelekkel. Az első jel a «L é g v é d e l m i r i a d ó» mely délelőtt pontosan 10 órakor kezdődik a következő: a város négy templomának harangját félreverik, mégpedig tizszer egymásután, rövid szünet és újból tizszer 30 percen keresztül, ugyanakkor a Zsoldos gőzmalom és Krausz fatelep szirénái is megszólalnak és gyors egymásutánban rövid sziréna, illetve sipjeleket adnak félórán át. A tűzoltóság motoros fecskendője is részt vesz a jelzésben, a városházától indulva a főbb uccákon végigszáguldván állandó sziréna jeleket ad. A „riadó“ után 15 perces szünet

következik, majd 10 óra 45 perckor kezdődik a: «L é g i v e s z é l y e l m u l t» jelnek a gyakorlása és ismertetése. Ez úgy történik, hogy a harangok egyszerre megszólalnak és rendes harangozással figyelmeztetnek a veszély elmúlására, a harangozással egy időben a fentemlített malmok szirénái is megszólalnak és állandó hosszú sipolással vesznek részt a jelzésben.

A város légtalpi vezetője Dr. K. Nagy Sándor polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a jeleket figyeljék meg és tanulják meg, mert a későbbi gyakorlatok folytán ezen jelek fel nem ismeréséből származó félreértések és mulasztások büntetés alá esnek.

Sakk hírek

Lapunk olvasóinak figyelmét felhívjuk G. Réthy Pál sakkmeister rádió felolvasására. Réthy előadását «A sakk lélektana» címmel 28-án pénteken 7.50 kor közvetíti Budapest II.

C s a l l á n y Gábor Sakk Köri elnök 50 éves sakkzói jubileuma alkalmából a legjobb szentesi sakkzók versenyére vándordíjat alapított. Sakkéletünk vezetői, hála-juk és tiszteletük jeléül megrendzik „Csallány Gábor jubileumi levelezési verseny“-ét.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

Rothermore-ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árendedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

A versenyen helybelieken kívül számos fővárosi és vidéki sakkozó indul. Benevezni Gallasz Béla sak-köri titkárnál lehet.

Csendes János
szobafestő és mázoló
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cim: Kossuth-uccai trafik.

Angol nagy-lapok a békeszerződésről

Lord Rothermere kiváló munkás-sága és magyarbarát angol képviselő önzetlen fáradozása révén az angol közvélemény már tisztában van a magyarokat ért példatlan igazságtalansággal, amiket a trianoni bék-parancs idézett elő A magyar nemzet örök hálával és szeretettel viseltetik ezeknek a kiváló férfiaknak felvilágosító munkájáért.

Az angol világ lapok vezetőhelyen foglalkoznak az olasz király pesti látogatásával és általában annak a véleményüknek adnak kifejezést, hogy a békeparancsok szülte igazságtalanságokat mielőbb korigálni kell békés uton. A népszövetség sem elég tekintéllyel, sem elég eréllyel nem rendelkezik a kérdés utasítás—szerű megoldására, hanem az európai népeknek kell összefogni ebben a kérdésben és békés uton helyrehozni a megdöbbentő tévedéseket.

Első kérdés Magyarország fegyverkezési egyenjogúságának elismerése, a területek rendezésére pedig a gyakorlatban kiprobált Saar—vidéki népszavazás mielőbbi elrendelését tartják helyes megoldásnak.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor,

Verne Gyula remekműve filmen!

Strogoff Mihály

A szívhez szóló, megható, izgalmas és romantikus történet feldolgozása. Richard Eichberg csodás rendezése. Adolf Wohlbrück — a hős cári tiszt.

Magyar Híradó.
Paramount Híradó.

Május 26 án szerdán, 8 órakor mérsékelt, csütörtökön 4 órakor félhelyárakkal, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal:

ÖRVÉNY

A szerelem és a vágy filmje. Főszerepben: Jeanne Boitel. Jean Gailand. Maurice Maillott. Csak felnőtteknek!
FoxHíradó.
Rabok paradicsoma.

Szökő diákoszente

A szentes előtt rádiók indított több diák után.

Néhány ságos szokás felé egyes rossz bizonyiatl megse és elbujdos

A legtöbb landosabb tban. A széleskörű indít kézrelgődi szülő

A tegnapi nyomán özdíák után Szentese reu

Nyolcszáz izléses

Leszájár

Nemrégiben kezden iparosok hoztak az sére vonat

„Az elől a kisipar napra romé tulajdóztatá mértékben

biztosítás t Éppen jeszti az hogy az O járulékaiana csökkentés miniszterne

Kérték e ciós költsé

Az újpes tározatát gett megk mennyi ipa hoz máris zott.

A hir ir zárköztak csökkentés megvan a díjakat és csökkenten

Órák, ez és s

legolcsó

Kossu

Szökött pesti diákokat keres a szentesi rendőrség

A szentesi rendőrség tegnap délelőtt rádiókörözés útján nyomozást indított több eltűnt budapesti fiatal diák után.

Néhány év óta Budapesten valóságos szokássá vált, hogy év vége felé egyes középiskolai tanulók a rossz bizonyítványtól való rettegés miatt megszöknek a szülői háztól és elbujdosnak a vidéken.

A legtöbbje kalandosabbnál kalandosabb terveket forgat az agyában. A rendőrség ilyen esetekben széleskörű és országos nyomozást indít kézrekerítésükre, hogy az aggodó szülőket megnyugtassa.

A tegnapi rádiógramm értesítése nyomán összesen tizenegy fővárosi diák után nyomoz az ország s így Szentesi rendőrsége is.

Nyomdánkban olcsón készülnek izléses nyomtatványok

Leszállítják az OTI járulékokat?

Nemrégiben az egyes ipartestületek kezdeményezésére Újpesten az iparosok a következő javaslatot hozták az OTI járulékok csökkentésére vonatkozólag:

„Az előjáróság megállapítja, hogy a kisiparosság helyzete napról-napra romlik. Ennek oka részben a tulajdonátának tudható be, de nagy mértékben járul hozzá a társadalombiztosítás terhe is.

Eppen ezért azt a kérelmet terjeszti az ipariügyi miniszterhez, hogy az OTI betegségi és balesetjárulékaiknak husz százalékkal való csökkentését eszközölje ki a belügyminiszternél.

Kérték ezenkívül az adminisztrációs költségek csökkentését is.

Az újpesti ipartestület ezt a határozatát hasonló állásfoglalás végzett megküldötte az ország valamennyi ipartestületének. A javaslat-hoz máris több egyesület csatlakozott.

A hír iránt az illetékes körök sem zárkóztak el az OTI díjak részbeni csökkentése elől. Így minden remény megvan arra nézve, hogy az OTI díjakat és járulékokat hamarosan csökkenteni fogják.

Órák, ékszer, chin-ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Hatvan év óta nem volt ilyen forró május Magyarországon

Nemcsak a gazdákat, de az egész ország lakosságát megdöbbentik azok a szokatlanul nagy melegek, amelyek az alig pár hetes tavasz után következtek. A tavaszi bőséges csapadék után minden átmenet nélkül beállt kánikulla kétségessé teszi a jobb termésben vetett hitet. Az egész ország boldogulása függ a termés eredményétől. Aggodalmasan nézegetjük a hőmérőt, lessük a rádió jeleit, de bizony csak esattogott—dörgött szonbaton éjjel is, a jótékony eső nem jött.

A buza most kalászol, a tava-

szialnak is égető sürgős szükségük kiadás, csendes, meleg esőre, különben kiszámíthatatlan károsodás éri a gazdákat és a földből élő munkásságot, vele az egész lakosságot is.

Szentesi vidéke három rossz év után tavaly kapott kielégítő termést, de az az egy év nem tudta pótolni a szűk esztendő hiányait, ha Isten nem adja, a korai forróságot megsemmisítene a termést, kiszámíthatatlan szenvedés súlyosodna újból erre a vidékre.

Rádió köröznék egy eltűnt szentesi béresfiut

Még ez év március 29 én eltűnt szentesi lakásáról Molnár Imre 16 éves gazdasági cseléd.

A rendőrség eltűnése után azonnal szorgos kutatást indított, de még a mai napig sem sikerült nyomára jutni. Valószínűleg az ország valamelyik távoli részében tartózkodik. Kézrekerítése érdekében a rendőrség tegnap délelőtt rádió táviratban értesítette Magyarország összes kapitányságait.

Molnár Imre személyleírása a következő:

Középtermetű, vékony testalkatu, hosszukás barna arcu, barna haja és szemü. Eltűnésekor levente ruhát, rossz fekete bakkanosot és fekete kalapot viselt.

A rádió táviratok nyomán megindított nyomozás a legtöbb esetben sikerrel jár. Így remélhető, hogy Molnár Imre tartózkodási helye is hamarosan fellelhető.

A tiszai evangélikus egyházkerület püspökévé Domján Eleket választotta

A nyíregyházi evangélikus püspöki hivatalban szombaton délután ült össze a tiszai egyházkerület által kiküldött szavazatbontó bizottság, hogy megállapítsa, kit választottak meg az egyházközségek az elhunyt dr. Geduly Henrik örökébe. Délután öt órakor a bizottság elnöke közölte, hogy a beadott negyvennyolc szavazatból dr. Domján Lajos püspökhelyettes negyven szavazatot, Duszik Lajos miskolci főesperes pedig 8 szavazatot kapott.

Eszerint Domján Eleket abszolút többséggel emelte püspöki méltóságába a hívek bizalma. Ezzel a

választással kiegyensúlyozott, régi, tapasztalt férfi, a munka fanatikusa került ki a tiszai egyházkerület élére. Dr. Domján Elek most 68 éves, 1907-ben választották Sátoraljauhely lelkészévé, 1921-ben a tiszavidéki egynáz megye főesperese lett, Sátoraljauhelyen széleskörű társadalmi, tudományos és uradalmi munkásságot folytatott és 1926-ban már öszülő füllel szerezte meg a debreceni református teológiai fakultáson a hittudományi doktorátust.

Megválasztása alkalmából — mint Sátoraljauhelyről jelentik —, dr. Domján Elek püspök nyilatkozato-

telt a sajtó munkatársai előtt, azt hangoztatva, hogy csak kölcsönös megértéssel lehet áthidalni a szakadékokat a keresztény felekezetek között. És ennek a célnak az érdekében kívánok dolgozni.

Sport hírek

Sz MÁV II. - CSOAK 1:1 (0:0)

A mérkőzés MÁV—SzTE béke jegyében került lebonyolításra. A MÁV derekasan meg is felelt a szentesi sporttársadalom bizalmának és önfeláldozó küzdelemben és döntetlent harcolt ki csongrádi ellenfelével szemben.

Az alsó gólt Lőrfinék adja meg a játékező, azután Tasnádi lövése pattan a védőkről a hálóba.

Dicséret jár a máv. minden játékosának, mégis kiütünk: Breier, Szeghalmi, Mihály, Tasnádi és Berzevai I, a mezőny legrosszabb embere a játékező volt, aki a máv. két szabályzerű dugóját nem adta meg.

Magyarország—Ausztria 2:2.

(Sas, Cseh II.

Kispest—Phöbus 2:2.

III, ker.—Elektromos 0:0.

Tudtára adom igen tisztelt rendelőknek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz. alá helyeztem át. (Bejárat a Munkácsi uccából)

Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Csongrádvármegye Közkórházától. 587—1937. ikt. szám.

Verseny tárgyalási hirdetmény

Csongrádvármegye közkórháza verseny tárgyalást hirdet a kórház részére 1937—1938 fűtési időre szükséges 1 500 q hazai aknászén, 2 700 q darabos koks és 750 q hazai származású cser, tölgy, vagy bükk dorongfa szállítására.

Ajánlat csak a kórház által kibocsátott íven adható.

Árakat ab. Szentes kell megadni a II—III-ab fokú nyugtábelyleg illeték betudásával.

Ajánlatokat zárt, lepecsételt borítékban, jun. hó 12-én délelőtt 10 óráig kérjük beadni a kórház igazgatóságához címezve, a gondnoki irodában, ahol azokat 11 órakor bontjuk fel.

Bánatpénzül az ajánlati összeg 2 százalékát kell letenni a kórház gondnoki irodájában készpénzben, vagy értékpapirban.

Megkésve érkezett ajánlatokat fi gyelembe nem vesszünk!

Eentartjuk a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül arra tekintet nélkül szabadon választassunk, vagy a szállítást az ajánlattevők között meg osztassuk.

Szentesi, 1937. május hó 22 én.

Igazgatóság.

Asszonyom !!

Ne mulassza el, hogy férjének a »Tokaji borkostolóból« vigyenelsőrendű tiszta zamatot bort, mert így biztosan nem kívánkozik sehova elmenni, családi körében otthon marad. És ha barátai jönnek finom borral kínálhatja őket.

Tokaji Borsalon, Törs Kálmán u. 1.

A folytonosan

emelkedő árak miatt csak kevés ideig leszek abban a helyzetben, hogy kedves vevőimet az eddigi olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, papír, író- és rajzszerszükségletét szerezze be, míg a raktáron levő kevés áruim ki nem fogy.

Nagybecsű pártfogását kérem

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerszükséglet kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth ucca 14 szám alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a M. Áll. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Egy magányos részére

szoba

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készíteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak legolcsóbban kaphatók.

A n. é. k. szives tudomására hozom, hogy **harisnya kötődémet** Szürszabó-ucca 3. szám alól apr. 1-vel, Nagyörvény-ucca 85 sz. alá helyeztem át. Továbbra is kérem a n. é. k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Bihari Szücs

munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelőséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI** kalapos Kossuth-u. Várady patika mellett.

Mérlegek, mázsák és sulyok.

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegek jaitását jutányos áron

vállalom **FÜSTI**, a Kispiac mellett.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Esküvői meghívók

nyomdánkban

olcsón készülnek

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

ÓRA

ékszer

valódi ezüst és disztárgyak

legolcsóbbak

Kadlecnel

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Szemhegyek nagy választékban.

Kossuth ucca

3 szám.

üzletem kirakatát

tekintse meg.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi **kerékpár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy. tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Legyen előfizetője

a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 óraker házhoz kapja.

Egy ügyes,

megbízható **kerékpárral** rendelkező fiú a **Göbölös** szikvizgyárban azonnal fölvétetik. ©

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

Felhívom az igen

tisztelt közönség

figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áaira, mert itt készülnek a legizlésesebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

Kiss József

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester. Tóth J.-ucca 13. szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. é
„H
emle
A

Tegnap kormányzó gedre érkez IX. Szegedi ról a szeged vatására m Itt Pálffy vőzölte a k hangon kös jelenésükke emelik, ma nemes életé dik honfogl kal emléke tizenkétezer Ezután H niszter kért gedélyét a sága tisztel

A kö

A piacké Szentesnek gyalások el keltek közö A keres vannak a szont a köz azonkívül dése és a v ugy kívánj mostani h A vásár része a ha piaci rend elégedve, t széről is h gások az u ban minder velejárója. kott ellenz A új ren kereskedők keit. Egyik másik rová fejlődésére alkotó jelen rend életbe hatunk arra